

КАК ПИШУТ ЗАКОНЫ?

16 декабря было проведено занятие на тему «Как пишут законы?»

Мы узнали, что законы — это важные правила, которые регулируют нашу жизнь и делают ее безопасной и справедливой.

Мы поговорили о разных видах законов, и о том, как важно соблюдать их, поняли, что процесс написания законов — это сложный, но необходимый процесс для создания справедливого и упорядоченного общества.

А также выполнили интерактивное задание, поиграли в игру «Напиши закон». Попробовали себя в роли настоящих законодателей, которые обсуждают и принимают законы.



Мы выбрали законопроект о школьной форме. После обсуждения в Государственной Думе, в Совете Федерации наш законопроект выглядел так: *с 1 сентября 2025 года в нашей школе будет введена единая школьная форма. Это изменение направлено на улучшение дисциплины, укрепление школьного духа и создание единого стиля для всех обучающихся.*



Выполнили интерактивное задание «Собери пословицу».

Не тот прав, кто сильный, а тот, кто честный.

Где твёрд закон, там всяк умён.

Перед законом все равны.

Закон задним числом не пишется.

Бранью прав не будешь.

